



KEGLJAČKI KLUB.

Odkar se je g. Davidović iznebil svojih uskokov, brezposelni ljubljanski ostanki...

Naš notranje-politični položaj.

Pred poldrugim letom se je marsikomu smešno zdelo govorjenje, da bi mogle opozicijske stranke...

tev taka ali taka, že temeljito zavozili. Onemogočili so se v vsaki kombinaciji...

in sicer pri glasovanju o zakonskem predlogu glede stanovanjske zaščite...

Štrajkom, ker niso zadovoljni z rešitvijo vprašanja glede plač.

GRŠKI KRALJ

Je iz poganstva izdal grškemu ljudstvu proglas, v katerem povdarja, da se ne odpove prestolu.

Poročila z dežele.

Kranj. - Prejeli smo in priobčujemo: V stev. 13. od 29. pr. m. Vašega cenj. lista...

nemškimi pivovarjem Götzu in Tschelig prikupiti, ali pa z nemško kožo prevlečeni želodci...

Stranka socij. demokratov se bavi zadnje čase z načrti, kako bi preprečila svojim članom...

Zagorskijska stranka, ki se je dosedaj imenovala Jugoslovanska neodvisna gospodarska...

Tuk. poročevalc demokratskega Jutrava, ki je bil poprej zelo kratkoviden in napoljegl...

Slovenski advokati, ki so v urjuni, se odrekajo nemškimi klientom, ker je zastopanje Nemcev...

Naši železničarji si belijo glave, kam naj spravijo površane plače, ki jih bo dal dem. minister...

Nemci se žele učiti slovensčine, toda urjuna jim mora dati jamstvo, da se jim ne bo smel noben Slovenec...

Mariborske novice.

V demokratskih krogih se sušija o odstopu velikega župana g. dr. Ploja...

Mestni župan Grčar in campania bella so stavili predlog za izredno obdobje piva...

Znano je, da so naši dragi prijatelji in zavezniki, Rumuni...

ITALIJSKE VOLITVE.

V nedeljo so se v Italiji vršile volitve v parlament. Kakor so se vršile predpriprave...

Fašisti so dobili ogromno večino. Toda to ni večina, ker se je volitev udeležilo...

Tudi v Italiji se bo to maščevalo in še mogoče prav kmalu!

Naši bratje v zasedenem ozemlju so se z ozirom na ta velikanski pritisk držali izbornu...

Tudi druge stranke, ki se prištevajo opoziciji, so slabe.

To pa nas vse navdaja z zavestjo in nado, da bo drugič slika drugačna...

RUSKO-RUMUNSKI SPOR.

Na dunajskih pogajanjih se je med tema državama pokazala razpoka, iz katere zija Besarabija...

NAŠI JUNAŠKI RUMUNSKI ZAVEZNIKI.

Znano je, da so naši dragi prijatelji in zavezniki, Rumuni, sila korajžni ljudje; skoro še bolj nego sami Lah!

VOLITVE V AVSTRIJI.

Na Koroškem in Nižavstrijskem so imeli 6. t. m. občinske volitve. Slovenci so ponekod na Koroškem napredovali...

NEMCIJA.

V Nemčiji bjeje boj za osemurni delavnik in zvišanje plač. Vrše se pogajanja. Posebno živahno nastopa železniška organizacija...

ANGLIJA.

Mac Donald je doživel malo blamažo. Vlada je ostala 7. t. m. v manjšini...

iz stranke.

Sestanek ljubljanskih zaupnikov NSS.

V soboto 5. t. m. se je vršil v Narodnem domu sestanek ljubljanskih zaupnikov naše stranke...

Nato je podnačelnik tov. Rudolf Juvan poročal o sfranknih organizacijah in razpredel podrobni program za bodočo poslovno leto...

Pri slučajnostih je stavil zastopnik kolizejskega okraja sledečo interpelacijo: »Občinskim odbornikom NSS se naroča, da izposlušajo na mestnem magistratu...

SEDAJ SMO KLERIKALCI!

Pred kratkim so nas demokrati »zvezali« z radikali, ker se naš list tiska v Zvezni tiskarni...

Ta teden pa nismo več radikali. Ta teden nas je »Jutro« zopet »zvezalo« s klerikalci...

Namen tega podtikavanja je prozoren. Mi vidimo in smo pripravljivi v naprej kaj pride sedaj...

Kot svobodni državljani pa si prepovedujemo od demokratov vsako grožnjo, vsako nasilje...

JUTROVCI DIKTIRAJO.

Dne 5. aprila so nam jutrovcji rekli, da moramo vlado hvaliti kadar bo zahtevalo »Jutro«...

CISTO DEMOKRATSKO!

Najprej so demokrati uskoki dali korajže strokovnim organizacijam (ki jih nimajo — a bi jih radi imeli)...

POMOČ DRŽAVNIM URADNIKOM IN HISNIM POSESTNIKOM!

Ko so demokrati uskoki pokukali v novo vlado, so našli na kljuki vsečje nove uradniške prejemke in pa nov stanovanjski zakon...

Socijalna zakonodaja in politika.

(Referat tov. Rudolfa Juvana na strankinem zboru dne 23. marca 1924.)

Socijalizem, in socijalna vprašanja srečavamo že v davni človeštva. Odkar obstaja človeški rod...

tudi zakonodaja. Tedaj se je odpravilo tlačanstvo, odpravila se je desatina. Zakonodaja je nosila prve znake...

nezdgo, za slučaj invalidnosti in onemoglosti. Vsi ti zakoni so izšli z ozirom na boj proti ubožstvu...

Kakor v drugih modernih državah, tako je skušala tudi naša država zadovoljiti široke plasti delovnega ljudstva in je uvedla več socijalnih zakonov...

enake predpogoje za udobno življenje. V moderni državi ne sme biti ljudstvo razdeljeno na razrede...

Kako naj skrbi država, da postane izobrazba splošna? Šolska izobrazba naj sloni na socijalizmu. Šola naj bo v korist splošnosti...

trebna telovadba in kopanje. Država naj podpira športna in telovadna društva, ki lahko neprecenljivo služijo zdravju in telesnemu razvoju...



